

本报讯 6月11日，县委副书记、代县长牛志强深入鲍店镇、碾张乡，就重点项目建设进行调研。政府办主任张宇峰，鲍店镇、碾张乡及县农业农村局等相关单位负责人参加。

在中国义乌·长子工厂，牛志强深入南方鸟服装制造有限公司成衣展厅、生产车间，听取了企业目前生产经营情况介绍。他指出，义乌工厂区位优势明显、产业载体多元、发展优势突出，是投资兴业的沃土。有关部门要全面创优营商环境，落实“全周期”服务理念，全力支持企业发展壮大。

在丰鑫源农业园区、春青园农业种植合作社和皇明园种植专业合作社，牛志强走进大棚，实地查看青尖椒、葡萄长势，与基层干部、种植户深入交谈，详细了解园区规模、种苗投资、大棚利润、智能化水平和病虫害防治等情况。他指出，建设现代农业产业园是推进农业供给侧结构性改革、加快农业农村现代化的重大举措，是培育农业农村经济发展新动能和推进乡村产业兴旺的重要载体，要规模化发展现代农业产业，进一步延伸产业链条、畅通销售渠道，推动现代农业提质增效。

在皇明湖文化旅游休闲风景区，牛志强一边走一边看，详细询问景区景点建设、美化亮化、设施改造、宣传营销等情况。他指出，皇明湖旅游休闲风景区山清水秀，气候宜人，要合理利用自然资源和生态优势，持续完善配套设施，创新宣传、服务模式，力争把皇明湖打造成一流景区。

调研中，牛志强要求，要立足资源禀赋，加快推进现代农业产业绿色化、园区品牌化和规模化发展，不断提升特色农产品的知名竞争力。要坚持规划引领，创新农业、文旅融合发展思路，推进农业、文化、旅游一体化发展。要加强支持，持续优化营商环境，帮助企业增强市场竞争力，持续发展能力，通过发展产业带动农民就业、增加收入，为长子经济社会高质量发展积聚动能。

杨林陆 郭晓俊

高考巡视团巡视我县高考工作

本报讯 6月7日，省高考巡视团总团长，太原大学党委常委、副校长侯华带领巡视团深入我县考现高考工作。副县长牛艳丽参加。

在长子一中北校区、丹朱一中高考考点，巡视团进入监控室、考务室等地，详细了解各考点考场设置、试卷、应急处置、后勤保障等情况。侯华强调，各考点要严格执行高考考务有关规定，严防考纪，加强人防、物防、技防措施，扎实做好试卷运送保管、回收等环节安全保密工作，坚决维护高考公平公正，要用心做好服务保障，在交通出行、食宿卫生、防暑等方面为考生提供周到服务，营造安心、温馨、舒适环境。要高效抓好应急处置，细化完善应急预案，高标准、最严要求抓细抓实高考各项工作，全力护航高考、暖心高考、阳光高考。

杨林陆 陈尧

我县多部门协调联动 助力莘莘学子“乘风破浪”



十年寒窗勇逐梦，一朝绽放酬壮志。6月7日，2023年全国高考正式拉开大幕，全县2000余名考生在家长和社会各界的祝福声中，奔赴“人生大考”。我县多部门精心部署，联合行动、全力以赴，为考生保驾护航。

上午8时许，在长子一中北校区和丹朱一中考点，考生们正有序排队通过安检进入

我县举行“汲取奋斗力量 逐梦乡村振兴”到村(社区)工作大学生读书分享会决赛

本报讯 6月9日，由县组织部主办、县融媒体中心承办的“汲取奋斗力量 逐梦乡村振兴”到村(社区)工作大学生读书分享会在县文化馆小剧场举行决赛。市委组织部副部长、市委非公和社会组织工委书记王慧忠，县委副书记、总工会主席石凌雁，县委常委、组织部长牛浩刚观看比赛，并为获奖选手颁奖。县委组织部部务会成员、各乡镇(服务中心)负责人及全县到村(社区)工作大学生观看比赛。

比赛现场，选手们精神饱满，斗志昂扬，以真挚的情感和动人的语言表达了对农村工作的感悟与热爱，一篇篇读书分享铿锵有力、鼓舞人心，感染了在场的听众。经过激烈角逐，南漳镇上霍庄村党支部书记助理任泽宇分享的《让青春挥洒在基层》荣获一等奖，慈林镇西田良村村委会主任助理苏晓剑分享的《扎根基层 经风雨 长才干》，大堡头镇宋家庄村党支部书记助理武嘉乐分享的《远去的知情岁月》

分别荣获二等奖，丹朱镇大李村村委会主任助理理解深分享的《已有之事后必再有已行之事后必再行》，碾张乡鲍家河村村委会主任助理万海丽分享的《黄土苍野 不负热烈》，碾张乡付庄村村委会主任助理胡诗雨分享的《开基层之花 留时代芬芳》分别荣获三等奖，丹朱镇、大堡头镇、碾张乡获得优秀组织奖。

此次读书分享会充分展示了到村(社区)工作大学生的良好精神风貌，表达了他们对党、对祖国的无限热爱和积极投身乡村振兴的坚定决心。下一步，县委组织部将持续发挥对到村(社区)工作大学生的引领力、组织力和服务力，激励他们以昂扬的斗志和饱满的热情在基层岗位上发光发热，不断开拓进取，争当先锋模范，用汗水创造出无愧于青春、无愧于时代的崭新业绩，为全方位推动长子高质量发展做出积极贡献。



愧于时代的崭新业绩，为全方位推动长子高质量发展做出积极贡献。

杨林陆 安伟

我县召开优质中小企业表彰暨“股改”业务培训会

本报讯 6月8日，我县在钜辉大酒店六楼会议室召开优质中小企业表彰暨“股改”业务培训会。市中小企业服务中心党委书记、副主任宋小东，县委常委、常务副县长史宇荣出席，县中小企业服务中心负责人、县优质中小企业代表参加会议。

会上，县中小企业服务中心负责人宣读了受表彰优质中小企业名单，宋小东、史宇荣为受表彰的19家优质中小企业颁发了奖金，受表彰优质中小企业代表作表态发言。

史宇荣强调，要树立榜样、巩固成效，县中小企业服务中心要强化服务职能，提升服务质量，为

全县中小企业创造更加优良的营商环境。要提高站位、抢抓机遇，各位企业家要充分认识改制上市对中小企业长远发展的重要性，珍惜此次培训机会，学有所悟、学有所获。要真抓实干、规范发展，建立现代企业制度，拓宽企业融资渠道，增强企业市场竞争力，促进企业持续健康发展，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区增添强劲动能！

表彰会后，有关专家为中小企业代表重点讲解了中小企业数字化转型、中小企业股份制改造等内容，全面推进中小企业规范改制、挂牌上市，奋力开创我县民营经济发展新局面。 令盼

我县召开招商引资重点项目落地工作推进会

本报讯 6月6日，副县长胡红星在县政府二楼会议室组织召开全县招商引资重点项目落地工作推进会。各乡镇(服务中心)，县招商、发改、工信、开发区等相关部门负责人参加会议。

会上，县招商中心通报了各单位项目签约情况，与会单位汇报了签约项目落地情况。

胡红星强调，招商引资是经济工作的生命线，是县域经济高质量发展的主要抓手。各乡镇、各部门要拧成一股绳，形成一股劲，进一步在全县形成大招商、招大商的热潮。在项目招引上要更主动，不能忽冷忽热、一曝十寒，时刻保持拼抢姿态，主动出击、积极作为，以坐不住、等不起、慢不

得的责任感和紧迫感，全力以赴抓招商、上项目、争投资，不断为全县经济社会高质量发展积蓄动能；在项目推进上要再盯紧，咬定目标任务，紧抓重点环节，盯紧项目签约落地、投产见效的全过程，全力推动在谈项目早签约、签约项目早开工、开工项目早投产，按下招商引资“快进键”，跑出项目建设“加速度”，奋力向“双过半”目标任务冲刺；在项目服务上要再优化，坚持目标导向、问题导向和结果导向，进一步优化项目跟踪服务机制，强化过程管理，主动靠前服务，确保项目引得进、落得下、发展好，以实实在在的成效为建设现代化太行山水名城长子示范区作出贡献。 雨彤

我县衔接乡村振兴工作领导小组召开第次会议

本报讯 6月9日，我县衔接乡村振兴工作小组在政府二楼会议室召开第三次会议。副县长牛艳丽主持会议，县乡村振兴发展中心负责人、各乡镇(服务中心)及县组织部、县人社局等单位相关负责人参加会议。

会上，县乡村振兴发展中心负责人提请审议衔接资金使用情况，县人社局相关负责人提请审议易地安置情况，与会人员就进一步做好衔接乡村振兴工作进行了交流探讨。

李晋平强调，要严格工作标准，细化工作安排，提升工作质量，全力完成好专项巡察、反馈问题整改；要强化督查指导，发挥好牵头抓总、统筹协调作用，切实抓好整改任务的跟踪督办落实，不断巩固脱贫攻坚成果，共同推进乡村振兴工作不断取得更大成果。

我县乡村e镇工作领导小组召开第五次会议

本报讯 6月9日，副县长胡红星在县政府二楼会议室组织召开长子县乡村e镇工作领导组第五次会议。县商务局负责人、各乡镇(服务中心)分管领导参加会议。

会上，县商务局负责人传达学习了上级有关精神，并对下一阶段工作进行安排部署。

胡红星强调，建设乡村e镇是全面推进乡村振兴、实现农村消费升级的重要内容，与人民群众生产生活息息相关。各单位要明确任务，统一思想，准确吃透上级文件精神和工作要求，根据乡村e镇建设标准，拉出任务清单，明确职责分工，按照时间节点全面推进各项工作落实落细；要认清形势，提高认识，清醒认识当前商务工作面临的重大挑战和困难，积极适应新时代、新要求，找差距、补短板，强化措施，奋力推动农村消费提质扩容，帮助农民增收致富，压实责任，确保成效，不断增强做好工作的积极性、主动性、创新思路、狠抓落实，在全县上下形成学、赶、超”的浓厚氛围，以务实的举措推动乡村振兴工作取得新成效。

宋云 和红

要闻简讯

YAO WEN JIAN XUN

◆6月9日是第16个国际档案日，

县档案馆在府前广场组织开展“奋进新征程 兰台谱新篇”主题宣传活动。县人大常委会副主任乔先苗、县政协副主席蒋建立出席活动。